
ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 11 DE MAIO DE 2015 

 

 Aos onze dias do mês de Maio do ano de dois mil e quinze, no Plenário “Silvano 

Rodrigues da Costa” da Câmara Municipal de Alagoa Nova Estado da Paraíba, 

encontra-se reunido o Sr. Presidente Everaldo dos Santos e demais vereadores: Mateus 

Herculano Pereira de Oliveira Araújo, Maria de Fátima Câmara de Souza, José 

Alexandre da Silva, Ailton Costa da Silva, Ramilton Camilo Diniz, Maria Margareth 

Matias da Costa, Ícaro Teixeira Rocha, Severino Ricardo da Silva e Vanuza Gonçalves 

de Almeida havendo número legal, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão e pediu a 

secretária para proferir a leitura da Alta da última Sessão a qual foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida foram as leitura das correspondências recebidas. Lido oficio 

SIN GDWR/2015. Assunto: atenção ao ofício recebido Nº 127/2015. E manifestação do 

posicionamento contrário, ao P.L Nº 4330/2004. Foram lidos os requerimentos, a saber: 

043, 044, 045, 046, 047, 048, 049, 050, 051, 052 /2015. No pequeno expediente foram 

feitas as solicitações verbais dos Srs. Vereadores: o vereador Ícaro Teixeira, subscreveu 

ao voto de felicitações ao juiz de Direito, Dr. Eronildo José Pereira, pelo aniversário 

natalício. E solicitou voto de felicitação a Ranieri Azevedo pelo aniversário do mesmo. 

Registrou e parabenizou as entidades que comemoraram o dia das mães, Escola 

Municipal João XXIII, Colégio Violeta Costa, e no St. Bacupari, juntamente com Biu 

Ricardo, Mateus Herculano e o vice-prefeito Jr. Como também o secretário Edvanor 

Ramos. Esteve presente ainda nos sítios Angelim e Gameleira. O vereador Ailton Costa 

parabenizou as mães pelo dia, agradeceu as pessoas do sítio Urucu através de Naldo, em 

homenagem as mães. Cobrou ao Sr. Prefeito, resposta ao ofício que lhe foi enviado, 

solicitando informações quanto ao motivo pelo qual o município de Alagoa Nova está 

inserido no semi-árido paraibano. Disse que justificativa do Sr. Vereador Severino na 

sessão passada não foi suficiente. E solicitou reivindicando ao Sr. Prefeito e aos 

vereadores da bancada busquem a inclusão do Município de Alagoa Nova no semi-árido 

paraibano. E a luta que a Presidenta Dilma Rousseff está incluindo cidades no Semi-

árido que trará benefícios. O vereador Severino Ricardo falou que quando secretario da 

agricultura, juntamente com sindicato dos trabalhadores Rurais e Prefeito, foi 

encaminhado documentação para Brasília com o apoio da Câmara Municipal, e solicitou 

voto de felicitação para José machado (Biba) pelo aniversário. Como também voto de 

felicitação para o ex-vereador Moacir Pimentel. Registrou visitas que fez nas escolas 

juntamente com o vereador Everaldo dos Santos e o funcionário da secretaria de 

Educação, Antônio Paulo, para levar o programa “Água na escola” parabenizar as mães 

em nome dos vereadores: Maria Margareth Matias da Costa, Maria de Fátima Câmara 

de Souza e a secretária da Casa, Edinete Imperiano. O vereador Ramilton Camilo Diniz, 

solicitou voto de felicitações ao ex-prefeito Luciano Oliveira e voto de aplauso para 

galego do gás (Nildo Pimentel) que Promoveu um café da manhã para as mães onde, 

compareceram mais de 300 mães solicitou voto de felicitações  para Joseilma Maria 

Gonçalves, o qual foi subscrito pela vereadora Maria de Fátima. Solicitou que a Mesa 

envie ofício ao Sr. Prefeito solicitando informações sobre a intervenção do teatro 

Municipal. E questionar a respeito dos 300.000,00(trezentos mil reais) que o vice-

prefeito Jr. Informou a esta Casa, que veio para a reforma do teatro, que veio para a 

cultura. Solicita ainda o por que da falta de médico nos postos de saúde e a cópia do 



projeto do calçamento da Rua Antônio vieira de Ataíde. Solicitou da Mesa da Casa 

cópias dos ofícios encaminhados. A Mesa informou que as cópias dos ofícios 

encontram-se nas pastas dos vereadores. O vereador Biu Ricardo parabeniza a 

transmissão da sessão ONLINE. O vereador Mateus Herculano, justificou sua ausência 

na última quinta-feira na reunião de discussão sobre o trânsito e registrou a presença no 

Plano Municipal de Educação. Solicitar que seja enviado ofício a secretaria de 

Educação e a Assessoria jurídica afim de que passem a apresentarem para o legislativo o 

Plano Municipal de Educação. Falou sobre a comemoração do dia das mães no colégio 

Violeta Costa e visita no St. Ourique. Solicitou de seu gabinete voto de felicitações a 

todas as enfermeiras pelo seu dia. E finalizando parabenizou todas as mães. A vereadora 

Maria Margareth Matias da Costa, solicitou ofício a secretaria de saúde para que 

justifiquem a falta de gel e fitas para a realização do procedimento pelos fisioterapeutas. 

E solicita com urgência médica para os postos. Solicita que seja providenciado forro no 

grupo Maria, digo, Francisca Maria do Carmo no sítio são Tomé. E por fim solicitou 

voto de aplauso para Clécio Colaço Ferrão (Motorista da prefeitura ). Parabenizou o 

galego do gás e Eudo da farmácia dos aposentados pelo café da manhã oferecido as 

mães. Solicitou também voto de aplauso para Sr. Genival Oliveira pelo investimento no 

São Tomé. E solicitou voto de felicitação para Regis, Maria Alice e Dr. Eronildo José 

Pereira. A vereadora Maria de Fátima solicitou para subscrever ao voto de aplauso ao 

Sr. Genival Oliveira. E solicitou que o terreno do campo de futebol foi doado por Bino. 

Em seguida a Mesa colocou em discussão e votação os votos de aplauso os quais foram 

aprovados por unanimidades. O vereador José Alexandre da Silva justificou a ausência 

da Associação da avenida São Sebastião. E solicitou a Mesa da Casa que seja enviado 

ofício ao secretario de Agricultura para que o mesmo disponibilize 02 carradas de 

piçarro para o sítio Tanque de palmeira na ladeira de vigário. E no sítio Urucu (butitão). 

A vereadora Maria de Fátima Câmara de Souza, subscreveu o voto a joseilma, ao galego 

do gás e parabenizou todas as mães Alagoanovense. Encerrando o pequeno expediente 

deu-se inicio a ordem do dia com a leitura dos requerimentos em pauta. Lido 

Requerimento Nº 38/2015 “Requer a Mesa da Casa a votação do Projeto de Decreto 

Legislativo Nº 02/2015. Em seguida foi lido o citado Projeto de Decreto legislativo que: 

CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO ALAGOANOVENSE AO SR. JAELSON 

BARBOSA RODRIGUES”. A matéria foi discutida pelo autor, o vereador Ícaro 

Teixeira Rocha, que falou dos argumentos como o tipo de trabalho prestado e o 

acolhimento para que a pessoa passe a desenvolver o trabalho com mais entusiasmo 

para o desenvolvimento do município. E em seguida fez uma leitura da biografia do Sr. 

Joílson Barbosa, o qual é natural da cidade de Alagoa Grande e Sargento. E citou varias 

ações sociais desenvolvidas pelo mesmo, ações, estas voltadas para jovens e crianças. A 

vereadora Maria de Fátima Câmara de Souza, também discutiu a matéria e falou das 

ações e da atuação do Sargento no povoado do São Tomé. E os vereadores Ramilton 

Camilo Diniz, Severino Ricardo da Silva, Mateus Herculano e Maria Margareth Matias 

da Costa. Discutiram a matéria favoravelmente. E sendo todos os vereadores presentes 

solidários, o requerimento juntamente com o projeto de decreto legislativo Nº02/2015, 

foi votado e aprovado por unanimidade. Lido Requerimento Nº 001/2015, de autoria do 

vereador Ramilton Camilo Diniz que “Requer a Mesa da Casa que solicite ao Sr. 

Prefeito Kleber Herculano de Moraes o asfaltamento da rua Odilon Lima até a avenida 

São Sebastião”. A matéria foi discutida pelo autor, que disse ser por várias  vezes que 

entra  com esse pedido alega que no debate de campanha na rádio. O Sr. Prefeito 



afirmou ter o dinheiro em caixa para fazer essa obra. O qual é um sonho de todos. E 

como vereador tem a obrigação de cobrar pois a gestão está terminando e o dinheiro 

ninguém sabe o que aconteceu, uma vez que o Sr. Prefeito garantiu que já tinha o 

dinheiro em caixa, disse o vereador. Os vereadores: Maria Margareth Matias das Costa, 

Severino Ricardo da Silva, Mateus Herculano Pereira de Oliveira Araújo e Ailton Costa 

da Silva, discutiram favoravelmente a matéria e parabenizaram o autor da mesma e 

sendo todos os vereadores presentes solidários o requerimento foi votado e aprovado 

por unanimidades. lidas mais dois requerimentos de autoria do vereador Ramilton 

Camilo Diniz, descrito a seguir: Requerimento Nº 002/2015 “Requer a implantação de 

um sistema de Câmara de segurança nas principais ruas da nossa cidade”. O autor ao 

discutir a matéria falou da importância da necessidade e alegou principalmente a 

violência que esta assolando na cidade e que as câmeras possam inibir um pouco esse 

índice de violência e roubos. E passará mais segurança para a população. Discutiram 

também os vereadores: Mateus Herculano, que disse ser favorável a matéria e 

argumentou que um sistema de câmara virá beneficiar também o monitoramento do 

trânsito em caso de acidentes. E sendo todos os vereadores solidários o requerimento foi 

votando e aprovado por unanimidade. Requerimento Nº 003/2015. Autor: Ramilton 

Camilo Diniz “Requer a mesa da Casa que solicite ao Sr. Prefeito Kleber Herculano de 

Moraes, um sistema de Câmeras nas escolas municipais”. O autor discutiu as matérias e 

mais uma vez enfatizar a violência também nas escolas, como agressões até mesmo 

contras os professores e entre os alunos. O vereador Severino Ricardo da Silva, sugeriu 

que seja colocado os nomes das escolas que necessitam do sistema de Câmeras. O 

vereador Ramilton Camilo Diniz não acatou a sugestão. E argumentou que o Sr. 

Prefeito juntamente com a Secretaria de educação, irão avaliar e decidir quais as escolas 

de maior necessidade da implantação de câmeras. E se deu uma calorosa discursão entre 

os vereadores: Severino Ricardo, Ramilton Camilo e Mateus Herculano, que 

comemorou com a sugestão do vereador Severino Ricardo. A Mesa da interviu e 

determinou que a redação do citado requerimento seja mudado e passe a ser da seguinte 

maneira: “Que seja implantado um sistema de Câmeras nas escolas municipais da Zona 

urbana  e rural que apresentem grande índice de violência roubo”, digo, furto em 

seguida a matéria foi votada e aprovada por unanimidade com a mudança no texto feito  

pela Mesa. A Mesa justificou a ausência do vereador Abraham Lincoln de Moraes. E 

informou da entrega de Títulos de Cidadão Alagoanovense no dia 29 de Maio de do 

corrente ano as 14:00 horas. Observando-se as formalidades regimentais, o Sr. 

Presidente Everaldo dos Santos encerra a sessão. E eu Edinete Imperiano dos Santos, 

redigi a presente Ata, assinada por mim e por quem de direito. Plenário da Câmara 

municipal de Alagoa Nova-PB, em 11 de Maio 2015.  

 

Presidente da Câmara Municipal 

 


